



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture  
Uprava pomorstva



KLASA: 402-01/23-03/6  
URBROJ: 530-03-2-2-23-1  
Zagreb, 03. siječnja 2023. godine

**PREDMET: Sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj  
upotrebi u 2023. godini**  
*- poziv za dostavu projektnih prijedloga, dostavlja se*

Poštovani,

Ovim putem pozivamo Vas da nam

**do 17. veljače 2023. godine**

dostavite svoje projektne prijedloge za sufinanciranje projekata sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2023. godini.

Sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske moći će se sufinancirati sanacija i rekonstrukcija pomorskog dobra u općoj upotrebi, a koje se nalazi na području jedinica lokalne samouprave sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, br. 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16 i 98/19).

Sredstva za navedenu namjenu osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekciji za 2024. i 2025. godinu („Narodne novine“, broj 145/22), na poziciji Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, aktivnosti A570219 – Izgradnja, sanacija i rekonstrukcija objekata podgradnje u lukama otvorenim za javni promet od županijskog i lokalnog značaja te modernizacija, obnova i izgradnja ribarske infrastrukture, Izvor 11, Funkcija 0452, Račun 3632 – Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna i iznose 1.194.505,00 eura.

Jedinice lokalne samouprave predlagači su projekata i nositelji svih investicijskih aktivnosti pri realizaciji predmetnih projekata.

### **1. Uvjeti za dodjelu sredstava**

Predviđena sredstva su bespovratna i namjenska, a planirana su za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi van lučkog područja.

Opće smjernice prihvatljivosti projekata:

- Jedinice lokalne samouprave predlažai su projekata i nositelji svih investicijskih aktivnosti pri realizaciji predmetnih projekata;
- Ukupna sredstava iz Državnog proračuna Republike Hrvatske a koja se mogu odobriti za pojedinačni projekt ne mogu biti veća od **90 %** stvarnih troškova svih faza provedbe;
- Podnositelj zahtjeva za dodjelu finansijskih sredstava treba u trenutku podnošenja zahtjeva posjedovati svu neophodnu projektno-tehničku dokumentaciju (Glavni i Izvedbeni projekt) i odgovarajuće akte iz područja prostornog uređenja i gradnje;
- Osigurana sredstva u Državnom proračunu RH biti će namijenjena financiranju projekta u 2023. godini. Sufinanciranje nastalih troškova provedbe projekta u prijašnjim godinama iz sredstava Državnog proračuna RH ili prijenos neutrošenih sredstava u sljedeću proračunsku godinu nije moguće;
- Zahtjev za isplatu sredstava moguće je dostaviti Ministarstvu do 15. prosinca 2023. godine;
- Sufinanciranje troškova projekta može se odobriti i za projekte koji su već u određenih fazama provedbe (npr. u trenutku dostave nominacije izvođenje građevinskih radova je u tijeku i sl.).

Iznimno, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture može tokom godine odobriti financiranje projekata čija realizacija je posljedica izvanrednih situacija ili više sile.

## 2. Kriteriji odabira

Prilikom određivanja prioriteta dodjele sredstava pojedinačnim projektima polaziti će se od sljedećih osnovnih pokazatelja i kriterija:

1. **Ugroženost sigurnosti plovidbe i/ili ljudi** koja se dokazuje zapisnikom ili drugim odgovarajućim dokumentom nadležne lučke kapetanije iz kojeg je vidljiv stupanj oštećenja ili ugrožavanja sigurnosti obavljanja pomorskog prometa i/ili sigurnosti kretanja osoba na pomorskom dobru u općoj upotrebi.
2. **Stupanj pripremljenosti projektno-tehničke dokumentacije** tj. faza projekta koja se namjerava financirati iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske, tj. veći stupanj gotovosti projektne dokumentacije i ishodovanih akata o dozvoli građenja.
3. **Financijsko-ekonomski pokazatelji** - postotak učešća u financiranju pojedinačnih projekta od strane jedinica lokalne/regionalne samouprave.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture će sukladno ovom pozivu analizirati sve pristigle zahtjeve, te će donijeti **Odluku o dodijeli proračunskih sredstava za pojedinačne projekte u 2023. godini.**

U skladu s Odlukom o dodjeli proračunskih sredstava Ministarstvo će s nadležnim tijelima jedinica lokalne samouprave sklopiti **Sporazum** u kojemu će se definirati sva prava i obveze sporazumnih strana, te uvjete financiranja pojedinačnih projekta. Nakon provedenog postupka javne nabave nadležno tijelo lokalne samouprave dužno je Ministarstvu dostaviti akt kako bi se temeljem istog sklopio Ugovor u kojemu će se detaljno definirati sva prava i obveze ugovornih strana.

Ukoliko je stupanj pripremljenosti projekta takav da su se stekli svi preduvjeti za početak radova, odnosno ukoliko je riječ o projektima koji su već u određenoj fazi implementacije, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture će sa nadležnim tijelom lokalne samouprave zaključiti **Ugovor** kojim će se definirati međusobne obveze Ugovornih strana, bez sklapanja prethodnog Sporazuma.

Slijedom rečenog, molimo Vas da dostavite prijedloge za kandidaturu projekta na obrascu (*Zahtjev za sufinanciranje*) koji se nalazi u prilogu ovog poziva kao i sve neophodne priloge, a koji nadopunjuju pojedinačne prijedloge.

Molimo Vas da prijedloge za nominaciju projekata u obliku ispunjenog obrasca s popratnim priložima dostavite na e-mail adresu:

[josip.duka@pomorstvo.hr](mailto:josip.duka@pomorstvo.hr)

i poštom na adresu:

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture**  
**Uprava pomorstva**  
Prisavlje 14  
10 000 Zagreb

**najkasnije do 17. veljače 2023. godine.**

Nepotpuni prijedlozi i prijedlozi dostavljeni nakon određenog roka za dostavu, neće se uzeti u razmatranje.

S poštovanjem,

**DRŽAVNI TAJNIK**  
**Josip Bilayer**



Prilog: Zahtjev za nominaciju projekata za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini